ATA 062/95





Aos doze dias do mês de abril de mil novecentos e noventa e cinco, às onze horas, nas dependências da Câmara Municipal de Vereadores de Engenho Velho - RS, situada na Rua Ângelo Rissotto s/nº, realizou-se a 5ª SESSÃO ORDINÁRIA, da 3ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA, da 1ª LEGISLATURA, sob a Presidência do Vereador LEOVALDO ALVES DA ROSA e presentes os Vereadores: EDMAR FRIGERI, JOVELINO JOÃO VOLPI, LAUDELINO ROTAVA, JACÓ ALGARVE, OSCAR JUSCELINO BEHM, IDACIR BERNADELLI, DELOIR FEDERICI, e JOÃO MARIA DOS SANTOS. Também presente o Dr. Nelso S. Trevisan, representando a firma contratada. O Presidente, após ter passado o Livro de Presenças e verificado o “Quorum” Legal, pediu ao Vereador João Maria dos Santos que fizesse a leitura de um trecho da Bíblia. Em seguida, foi posta em apreciação a ATA de nº 061/95. O Vereador Oscar Juscelino Behm ressalvou que não constou o fato de o Senhor Presidente ter passado a presidência da Mesa ao Vice-Presidente e ter feito o pronunciamento, na tribuna, quando ambos tiveram uma discussão a respeito da realização da Sessão naquele dia. Não havendo mais discussão foi aprovada. Na seqüência, o Presidente solicitou ao 1º Secretário da Mesa Diretora, Vereador Jovelino João Volpi, que fizesse a leitura das Proposições apresentadas à Mesa, constituídas de Projetos de Lei, Indicação e Pedido de Informação. Em prosseguimento, o Presidente passou para os trabalhos do PEQUENO EXPEDIENTE, onde o Vereador Oscar Juscelino Behm, após cumprimentos, disse: “A Indicação do cascalhamento da estrada que dá acesso a Leocir Taglietti e Pedrinho Cezaroto é muito importante e necessária. O colega Idacir que faz o recolhimento do leite, sabe que quando chove não tem condições de entrar nesta estrada, Eles têm que trazer o leite nas costas por mais de trezentos metros. Peço ao executivo para dar um pouco mais de atenção aos pedidos dos vereadores. Os meus estão sendo feitos com dois anos de atraso”. Os demais inscritos suspenderam o uso da palavra. Dando continuidade, passou-se para o GRANDE EXPEDIENTE, onde os Vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Seguindo, o Presidente solicitou ao Secretário da Mesa para que fizesse a leitura do Requerimento recebido do Sr. Prefeito, solicitando votação em Regime de Urgência para os Projetos de Lei nºs 006 e 007/95. Não havendo discussão, em votação foi aprovado por unanimidade. O Presidente concedeu um intervalo para que as Comissões analisassem os Projetos. Feito isso passou-se para a ORDEM DO DIA, onde colocou em apreciação os PROJETOS DE LEI Nº 006/95, “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A ADQUIRIR IMÓVEL”. / PROJETO DE LEI Nº 007/95, “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A REPASSAR RECURSOS”. Ambos receberam parecer pela aprovação, não mereceram discussão, em votação foram aprovados por unanimidade. Seguindo o Presidente passou para as EXPLICAÇÕES PESSOAIS, onde fez uso da palavra o Vereador Jovelino João Volpi, que após cumprimentos, disse: “Quero desejar a todos uma Feliz Páscoa, e que esta data sirva para que, unidos, possamos continuar nosso trabalho e levar este Município ao desenvolvimento, e que, em nossos lares, permaneça a paz e o amor”. Os demais Vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Sendo estas as matérias da Sessão, o Presidente encerrou a mesma, agradecendo a presença dos Vereadores e demais presentes. Nada mais a constar eu, Jovelino João Volpi, 1º Secretário da Mesa, orientei o Sr. Cesarlei Carpenedo, Secretário Administrativo da Câmara, que lavrasse a presente ATA que, após revisada pelo Dr. Nelso S. Trevisan, distribuída em 
